
Hildur Edwald

From: Bryndís Ósk Jónsdóttir < bryndis@ isafjordur.is>
Sent: þriðjudagur, 26. október 2021 11:34
To: Þórhallur Vilhjálmsson
Subject: RE: A lþ ingiskosningarnar 25. september sl.
Attachments: 2814_001.pdf

Sæll Þórhallur

M ér sýnist gæta ákveðins misskilnings um nöfn. Bókað er kl. 14.15. í I. k jörde ild , á Ísafirði, að Sindri Snæfells 
Kristinsson, afsali sér kosningarétti á Akranesi og kjósi í k jörde ild inn i.

Á þeim  tím a sem hann er að kjósa kem ur Díana Jóhannsdóttir, fu llt rú i í y firk jö rs tjó rn  sveitarfélagsins, bókun kl. 15, 
og verður v itn i að því að atkvæ ði Sindra Snæfells er stungið í kassa við innsiglun og þannig innsiglað með öðrum  
atkvæ ðum , en skráning fe r ekki fram  á atkvæ ði hans í kassanum.

Kl. 20.20 hefur y firk jö rs tjón  í Borgarnesi, að m ér skilst Katrín Páls, samband við Björn Davíðssin og læ tu r hann vita  að 
ekki stem m i um e itt atkvæ ði upp úr þessum tilte kna  kassa. Þetta er skoðað og le ið ré tt með bókun kl. 20.40, e ftir  
samtal y firk jö rs tjó rnarm anna  um hvernig standi á þessu m iræ m i.

M eðfylg jand i er Ijósrit úr gerðarbók.
Ef þú v ilt ta la  be in t við Díönu Jóhanns, sem varð v itn i að þessu m illi kl. 14 og 15 þennan dag er sím inn hennar 869 
1213 og email d iana@ vestfird ir.is

Bryndís Ósk Jónsdóttir

Sviðsstjóri stjórnsýslu- og fjármálasviðs /  bæjarritari

From: Þórhallur V ilhjálmsson <thorha llu rv@ a lth ing i.is>
Sent: þrið judagur, 26. ok tóber 2021 09:26
To: Bryndís Ósk Jónsdóttir <bryndis@ isafjordur.is>
Subject: Alþingiskosningarnar 25. septem ber sl.

Sæl Bryndís

Ég er að vinna fyrir undirbúningsnefnd fyrir rannsókn kjörbréfa, en nefndin er eins og 
kunnugt er m.a. að fjalla um kærur út af talningu atkvæða við alþingiskosningarnar í 
Norðvesturkjördæmi. Málið snýst um atvik í kjördeild á Ísafirði þegar kjósandi (Díana 
Jóhannsdóttir), sem hafði afsalað sér atkvæðisrétti í annarri kjördeild, greiðir atkvæði (um 
kl. 15:00) og kemur því í atkvæðakassann um það leyti þegar fyrri sending atkvæða er sótt 
og farið er með í Borgarnes. Hef verið í sambandi við Björn Davíðsson í yfirkjörstjórn út af 
atvikinu sem benti mér á að tala við þig, en ég er að velta fyrir mér hvort fyrir liggja e-r 
skrifleg gögn eða bókanir um atvikið í gerðabók undirkjörstjórnar.

Getur þú aðstoðað mig með framangreint og sent mér ljósrit úr gerðarbókinni ef þar er 
eitthvað að finna um atvikið eða atkvæðagreiðsluna.

Virðingarfyllst,
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fh. skrifstofu Alþingis.

Þórhallur Vilhjálmsson, 
forstöðumaður lagaskrifstofu. 
s: 692 3101

Þessi tölvupóstur ásamt viðhengjum er eingöngu ætlaður þeim sem tölvupósturinn er stílaður á og gætu upplýsingar í honum verið 
bundnar trúnaði. Birting tölvupóstsins eða viðhengja, að hluta til eða í heild, er óheimil án samþykkis sendanda.
Fyrirvari/Disclaimer
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